
 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de Vereniging Huismuziek Den Haag e.o.  
dd. 8 oktober 2025 bij Speelgroep Den Haag. 
 
Aanwezig:   Marjolijn Bettenhaussen, Frits in ’t Veld, Johannes Oosterbaan, Markus Vlasveld, Michiel 
Schipper, Thea Kerkhoven, Josée Hendriksma, Hannie Poot-Urbanus, Henny de Groot, Olga van Buul, 
Mia van Let, Johgan van der Toorn, Ena Giessen, Mechtild Boog, Marja Schneider, Emerentia 
Verdelman, Trudeke Vuijk, José Heemstra. 
 
Afwezig met bericht van verhindering: Speelgroep Voorschoten, Speelgroep Piet Kunst, Rafaela 
Soesman, Maartje de Booij, Maus Bruinsma, Nelly Devilee, Yvonne Jonk, Birgit van der Wiel, Wil 
Vermeer, Yvette Rosenboom. 
 

1. Opening en vaststelling agenda. 
Trudeke opent de vergadering en heet ieder van harte welkom. De agenda wordt ongewijzigd 
vastgesteld. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken. 
Helaas valt deze ALV samen met de speelavond van Ensemble Voorschoten. Bij de vaststelling van de 
datum is helaas niet opgevallen dat de data van Den Haag en Voorschoten deels samenvallen. Daar 
zal komend jaar goed op gelet worden. 
Heuglijk nieuws van Voorschoten: zij hebben weer 11 leden, waardoor zij uit de ‘gevarenzone’ zijn. 
Minder dan tien leden betekent niet meer deel kunnen uitmaken van Huismuziek Den Haag e.o. 
 

3. Notulen van de ALV 2024 
Bij de aanwezigen staat Mia van Let niet genoemd, excuses. 
 

4. Jaarverslag 2024-2025 en activiteitenplan 2025-2026 
In het jaarverslag staan wat tik- en datumfouten. Deze zullen worden aangepast en het jaarverslag 
zal opnieuw toegestuurd worden. 
Welke van de ensemble-leiders dit jaar de kerstbijeenkomst voor de groepen Leiden/Voorschoten zal 
leiden wordt in onderling overleg binnenkort afgesproken.  
 

5. Exploitatierekening en balans  + begroting 2025-2026 
José geeft een korte toelichting op het financieel overzicht.  
Foutje geconstateerd in Financieel Overzicht onder: Inkomsten – realisatie 2025-2026: een 5 teveel. 
Er zijn geen vragen over het overzicht en de toelichting. 
 

6. Verslag kascommissie 2024-2025 
Dhr. Rob Veenhoven, die de afgelopen jaren steeds de kas heeft gecontroleerd, heeft afscheid 
moeten nemen van Speelgroep Voorschoten.  
We hebben Josée Hendriksma bereid gevonden zijn taak over te nemen. Zij heeft samen met Wil 
Vermeer de financiële administratie in orde bevonden. Josée geeft een korte toelichting. 
Ter inzage het getekende formulier kascontrole. 



 
7. Verkiezing kascommissie 2025-2026 

Josée Hendriksma wil samen met Wil Vermeer ook komend jaar deze taak op zich nemen. 
 

8. Begroting 2025 – 2026 
De spelersbijdrage blijft dit jaar € 210,00. 
Het honorarium voor de dirigenten zal zijn  € 123,60 
Met een afnemend aantal leden en de verhoging honoraria en zaalhuur, zal in 2026-2027 de 
spelersbijdrage worden verhoogd met €5,00 = € 215,00. Hiermee stemmen de aanwezigen in. 
Afhankelijk van het ledenaantal zal dit ook de daarop volgende jaren nodig zijn. 
 

9. Overlijden Jeanne van der Linden en consequenties 
Volkomen onverwacht is op 2 september Jeanne overleden, speelgroepleider van Den Haag en 
Mozaïek. Dit is voor de groepen een groot en verdrietig verlies. Zij zal zeer gemist worden. De 
groepen hebben beide een herdenkingsmiddag/avond gehouden om stil te staan bij alles wat Jeanne 
voor ons betekend heeft. Zij zal ook in de Vereniging zeer gemist worden. 
De groepen willen wel heel graag met elkaar verder. Om te beginnen is besloten dat iedere groep 
een andere leider zal hebben, dit is in verband met ev. vervanging beter. 
Beide groepen hebben ondertussen een nieuwe speelgroepleider gevonden, op proef. 
Mechtild Boog gaat een aantal keer vervangen bij Mozaïek en zal dan tevens de nieuwe 
speelgroepleider, Marguerite Maire, een paar maal coachen, waarvoor veel dank. 
Bij Den Haag zien wij Ornella Balhi terug, die vorig jaar tijdelijk Jeanne vervangen heeft. 
Zij gaat met de groep in okt. / november aan de slag en gaat na drie avonden evalueren. 
De groepen zijn blij door te kunnen gaan en gaan deze ongewilde uitdaging optimistisch aan. 
 
10. Samenstelling bestuur 

Er nemen geen bestuursleden afscheid. Wel is zij nog steeds op zoek naar een voorzitter én een 
vertegenwoordiger van Speelgroep Voorschoten.  
 
11. PR activiteiten 

De zomermuziekavonden in Leiden zijn een succes. Deze hebben tenminste 3 nieuwe leden 
opgeleverd. 
Ensemble Piet Kunst heeft een openspeelavond georganiseerd. Deze heeft 1 nieuw lid, Meike Holz, 
opgeleverd. 
Regelmatige publicatie heeft wel wat reacties opgeleverd, maar weinig nieuwe leden. Deze actie wel 
blijven voortzetten.  
Berichten op Facebook hebben ook gewerkt. Markus verzorgt de berichten op Facebook en krijgt 
graag input vanuit de groepen: zomerbijeenkomsten, optredens, kerstbijeenkomsten e.d.  
Trudeke noteert een aantal suggesties waar te flyeren en oproepen te doen. 
 
12. Rondvraag 

Ena vraagt of er andere mogelijkheden zijn om voor de ALV bijeen te komen, vanwege 
bereikbaarheid. Suggestie: we helpen elkaar graag door met elkaar mee te rijden. 
Trudeke vraagt naar organisatie van Samenspeeldag. Zij zal hiervoor contact opnemen met 
Huismuziek Delft.  
 
Tot slot spelen wij onder leiding van Mechtild nog een aantal mooie muziekstukjes. 
 
Ieder  hartelijk dank voor aanwezigheid,  meedenken  en meespelen. 


